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Strony zainteresowane przedmiotowym postępowaniem  

Pytania i odpowiedzi 

 

Dotyczy postępowania pn.: „Kompleksowa dostawa energii elektrycznej na potrzeby 

Państwowej Inspekcji Pracy Okręgowego Inspektoratu Pracy w Rzeszowie”.   

 

Pytanie 1: 

Wykonawca zwraca się z prośbą o modyfikację Załącznika nr 1 (Formularz ofertowo-

cenowy) poprzez rozbicie punktów poboru energii z taryfy C11 na dwie osobne dane. 

Powyższe wynika z faktu, że każdy PPE z taryfy C11 znajduje się na terenie innego 

oddziału PGE Dystrybucja S.A (O. Rzeszów i O. Zamość), przez co zastosowanie mają 

inne stawki opłat dystrybucyjnych. 

Odpowiedz na pytanie 1: Zamawiający modyfikuje Formularz ofertowo- cenowy 

stanowiący Załącznik nr 1 do zapytania ofertowego. 

Pytanie 2: 

Wykonawca zwraca się z prośbą o informację, czy Zamawiający posiada status odbiorcy 

uprawnionego, o którym mowa w ustawie z dnia 27 października 2022 r. o środkach 

nadzwyczajnych mających na celu ograniczenie wysokości cen energii elektrycznej oraz 

wsparciu niektórych odbiorców w 2023 roku (Dz. U 2022 poz. 2243)? 

Odpowiedz na pytanie 2: Zamawiający informuje, że nie posiada statusu odbiorcy 

uprawnionego o którym mowa w ustawie z dnia 27 października 2022 r. o środkach 

nadzwyczajnych mających na celu ograniczenie wysokości cen energii elektrycznej oraz 

wsparciu niektórych odbiorców w 2023 roku (Dz. U 2022 poz. 2243).  
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Karol Kucaj  
p.o. Okręgowego Inspektora Pracy 
w Rzeszowie 
/podpisano elektronicznie/ 
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